1. Bu testte 8 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Q.

Sayi dogrusunda sekildeki gibi +40 noktasinda
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duran /2, yarigapli bir tekerlek ok yiiniinde
6 tur atarsa sayi dogrusunda hangi noktalar
arasina gelmis olur? (r = 3 aliniz.)

A) (-8), (-9)
C) (-10), (-11)

B) (-9), (-10)
D) (-11, -12)

8 kanig

Aysegul Hanim dikdortgen seklindeki yemek
masasina kenarlardan 40cm gelecek sekilde bir
orti almak istiyor. Cetvel olmadigi icin o6lguyu

karis ile olglyor. Karis uzunlugu 12+/3 cm olan
Aysegul Hanim masanin enini 5 karis boyunu ise
8 karis olarak olguyor.

Buna gore Aysegiil Hanim masanin gevresini
ka¢ cm olarak olgmiistiir?

A) 270 - 272 cm
C)311-312cm

B) 306 - 307 cm
D) 540 - 542 cm

Bir cirit yarismasinda Ali 5V11 metre, Ahmet
75 metre, Mustafa 9J§ ve Mehmet 6\/7
metre uzaga cirit atmistir.

Buna gore en uzaga cirit atan ikinci kisi
kimdir?

A) Ali
C) Mustafa

B) Ahmet
D) Mehmet

SANLIURFA iL MiLLI EGiTiM MUDURLUGU
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Yukarida gosterildigi gibi Satrancta at tagi bir L
harfi gibi bir yonde iki kare ve daha sonra 90°
lik bir agida bir kare daha giderler. At bulundugu
noktadan 8 farkli hamle yapabilir.
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Yigit sekildeki satran¢ tahtasina A8
noktasindan baslayarak sirasiyla ‘den
64’e kadar her kutuya bir sayi1 yazip hepsini
karekok icine aliyor. Buna gore C6 noktasinda
bulunan bir at yaptigi 8 hamlenin kaginda
Rasyonel sayl yazan noktaya gider?

A2 B) 3 C)4 D)5

J0,ab

ifadesinin rasyonel sayi oldugu bilindigine

gore a sayisi asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 1 B) 2 C)4 D)5



Yaylara uygulanan kuvvet artikga yaylarin uzama
miktari da orantili bir sekilde artar. Yaylarin
uzamasina sebep olan kuvvet ise F = k . x
seklinde ifade edilir.

F: Kuvvet
k: Yay sabiti
x: Uzama miktari

Asagida ayni yaylardan olusmus duzeneklere
farkli kutleler asili durmaktadir.

Buna hangi yayin uzama miktari en fazladir?

A) B)
62 kg 73 kg
C) D)
2.7 kg 8 kg
3J5 kg

3. raf ——

2 raf——=

1. raf ——=

S

413 cm

Kitapligini dizenleyen Yigit 3. rafa aralarinda
hi¢ bosluk kalmayacak sekilde 26 6zdes kitap
sigdiriyor. Daha sonra Yigit elinde kalan 14 6zdes
kitabi 2. rafa aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak
sekilde dizdiginde rafta 24+/3 cm bosluk kaliyor.
1. rafa ise ayni uzunluktaki 3 tane oyuncak
arabayi dizdiginde 4+/3 cm'lik bosluk kaliyor.

Buna gore arabalardan birinin uzunlugu kag¢
cm’dir?

A) 223 B)18J3 C)164/3 D) 93

SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

ibrahim Ogretmen, 8 6grencisinin katildigi giille
atma yarismasinin kurallarini soyle belirliyor:

Atis mesafesine gore;
* Ilk turu en uzun mesafeye atan 4 kisi gececek

e 2. Tura yukselen 6grencilerden 2 kisi elenirken
finale 2 kisi kalacaktir

I. TUR Il. TUR | II. TUR

Yigit 14 57 13,9
Elif 56 14 13,9
Nisa 11 15 8.3
Mustafa 13,2 65 14
Sun 13 12.9 135
Talha 12 13,9 8.3

ismail 8.3 13 4410
Elvan 9.2 14,5 14

Atis mesafelerinin bir kismini karekokll gikinca
hangi 6grenci eleyecegine karar veremeyen
ibrahim &gretmen tim &grencilere Uger atis
kullandirtiyor. sonra asagidaki listeyi ilk ikKiyi
belirlemesi i¢in okulun matematik 6gretmeni olan
Ahmet 6gretmene veriyor.

Yukaridaki sonuglara gore 1. ve 2. o6grenci
sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) Ismail, Nisa
C) Mustafa, Elvan

B) Yigit, Talha
D) Mustafa, Yigit



